

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ТАГАНРОГСКАЯ ПРАВДА

от 1. 8 АВГ. 1948

Таганрог

Газета №

Концерты-солистов театра оперы и балета

В Таганроге состоялись концерты солистов Сталинского государственного русского театра оперы и балета. Приезд артистов оперы был приятным культурным событием для таганрожцев, так давно не видевших у себя в городе оперного театра.

В программе концертов исполнялись арии из опер, романсы, песни советских композиторов.

Из исполнителей следует отметить: заслуженную артистку республики Т. В. Подольскую, мастерски исполнившую песню Бетерфляй из оперы Пуччини — «Чио-Чио-Сан», и романс «Солнце, ну подожди всходить», заслуженную артистку

Армянской ССР А. Г. Жиц, темпераментно пропевавшую Хабанеру из оперы Бизе «Кармен» и «Гопак» Мусоргского и артиста Ф. Ф. Корешникова, хорошо исполнившего арию Торедора из оперы «Кармен» и русскую песню «Косы русые».

Из остальных участников концерта тепло были встречены артист С. К. Шехов, исполнивший песню Дунаевского «Волжская-советская» и «Застольную» Бетховена и солисты балета И. Лотарева и М. Лившиц.

Успеху концертов способствовала исполнявшая партию рояля концертмейстер Киселева.

И. ИЛЬК.